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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Бійка на тренуванні коштувала футболістам
"Реала" 500 тис. євро кожному

Фото: Орельєн Тчуамені та Федеріко Вальверде

"Реал" оштрафував уругвайця Федеріко Вальверде та француза Орельєна Тчуамені на 500 тис. євро
кожного за бійку на тренуванні. Про це повідомляється на сайті мадридського клубу.

Гравці висловили щирий жаль про те, що сталося, та вибачилися один перед одним. Крім того, вони
вибачилися перед клубом, своїм товаришами по команді, тренерським штабом і вболівальниками, і
обидва висловили готовність прийняти будь-яке покарання, яке клуб вважатиме доречним.

У результаті "Реал" ухвалив рішення їх оштрафувати, тим самим завершився відповідний внутрішній
розгляд.

Як писали іспанські ЗМІ, 6 травня півзахисники посварилися на тренуванні. Наступного дня Чуамені
спробував залагодити конфлікт, однак Вальверде відмовився від рукостискання. У роздягальні після
тренування почалася бійка, внаслідок чого уругваєць впав і вдарився головою, а потім був
госпіталізований. Повідомлялося, що йому наклали шви, а клуб провів екстрену нараду та розпочав
дисциплінарний розгляд.

При цьому сам Вальверде заявив, що випадково вдарився об стіл під час суперечки, отримав розсічення
та був доставлений до лікарні. Він наголосив, що Тчуамені не бив його, і закликав не перебільшувати те,
що сталося.

У будь-якому разі на відновлення Вальверде знадобиться від 10 до 14 днів. Уругваєць пропустить матч
чемпіонату Іспанії проти "Барселони". 

Підготував: Сергій Дага
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